

## 2.2.5 Отзывы на образовательную и творческую деятельность коллектива от руководителя ГУМО



Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение  
«Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»

**Спортивная школа олимпийского резерва № 2**

191023, Санкт-Петербург, Невский пр., дом. 39, литер А,  
телефон 570-37-74, [sport2@anichkov.ru](mailto:sport2@anichkov.ru)

---

**Отзыв на образовательную и творческую деятельность коллектива от  
руководителя городского учебно-методического объединения (ГУМО)**

Работа по развитию спортивного ориентирования как вида спорта в Пушкинском районе началась с открытия объединения по спортивному ориентированию во Дворце творчества Пушкинского района с конца 2008 года. С течением времени эта работа дала результаты, появилось много учащихся, заинтересованных в занятиях ориентированием и туризмом. Успешная образовательная и творческая деятельность коллектива дала результаты на официальных соревнованиях городского и Всероссийского уровней.

В коллективе «FOREST TEAM» применяется творческий подход к образовательной деятельности. Занятия изобилуют разнообразными упражнениями, заданиями, конкурсами, квестами, спортивными играми и эстафетами. Это позволяет привлекать в группы множество новичков, заинтересовывать их, удерживать в коллективе и воспитывать из них хороших спортсменов. Учащиеся коллектива регулярно выступают на официальных городских соревнованиях по спортивному ориентированию, выезжают на Всероссийские соревнования. Педагоги и спортсмены дважды в год участвуют в городских тематических сменах юных ориентировщиков в ЗЦ «Зеркальный».

В копилке успехов большое количество медалей с соревнований различных уровней и статусов - от межмуниципальных до Всероссийских. Ориентировщики из коллектива «FOREST TEAM» Дворца творчества Пушкинского района ежегодно включаются в списки кандидатов в сборные команды Санкт-Петербурга и России в юношеских группах. Ранее лучшие воспитанники участвовали в официальных международных соревнованиях в составе юношеской сборной команды страны.

В настоящее время в объединении Дворца творчества Пушкинского района спортивным ориентированием занимается свыше 80 человек. В работе применяется клубный принцип взаимодействия между родителями, учащимися, выпускниками, волонтерами и болельщиками: для них проводятся совместные мероприятия – походы выходного дня, тренировочные сборы, праздничные вечера, выпускаются клубные календари, шьётся клубная форма, организуются различные соревнования, где принимают участие и детские коллективы Санкт-Петербурга.

Педагоги и спортсмены развивают сотрудничество с другими спортивными коллективами ориентировщиков города – проводят обмен опытом, тренинги, совместные выездные тренировочные мероприятия.

Плодотворная работа педагогов Дворца творчества Пушкинского района Егоровой Е.Г. и Егорова А.В., стала отправной точкой для открытия в 2018 г. отделения спортивного ориентирования в Спортивной школе олимпийского резерва (СШОР) Пушкинского района. Это позволило обеспечить преемственность в работе Дворца творчества, т.к. лучшие воспитанники зачисляются в Спортивную школу олимпийского резерва, что служит хорошим стимулом для юных спортсменов и их родителей.

Директор СШОР №2 ГБОУ «СПБ ГДТЮ»

П.Е. Ёлкин

**Руководитель**  
городского учебно-методического  
объединения педагогов дополнительного  
образования и тренеров-преподавателей  
по спортивному ориентированию  
государственных образовательных учреждений



А.М. Волков

